

注意! 下个月全国局部地区将有洪涝

中国气象局局长称,目前全国正处在防汛关键时期,大范围、高强度、持续性暴雨随时可能发生

□新华社北京7月22日电(记者 姚润丰)中国气象局局长秦大河22日说,预计8月份,东北中南部、华北东部、黄淮、江淮东部、

东南沿海、新疆北部、西南地区东部、渭河流域降水较常年同期偏多,其中东北南部、黄淮大部、东南沿海偏多2成左右,局部地区将有

洪涝发生。秦大河是在此间举行的2006年汛期气象服务再动员电视电话会议上说这番话的。他表示,目前全国正处

在防汛关键时期,大范围、高强度、持续性暴雨随时可能发生,台风也进入多发季节,防汛抗洪已到紧要关头,气象服务也面临

严峻形势。据悉,为加强汛期气象服务工作,各级气象部门将加强七大江河流域气象服务中的联防联控,做好中短期

天气预报以及短期气候预测,进一步做好热带气旋的监测和预报预警,提高热带气旋路径、强度及其风雨分布预报能力。

5.1级地震震伤云南盐津

目前造成20人死亡、106人受伤,13个乡镇受灾

7月22日上午9时10分,云南省昭通市盐津县发生5.1级地震。据昭通市政府提供的情况,截至当日18时,灾情已初步核实,本次地震共造成20人死亡、106人受伤,其中8人重伤。昨天,地震灾区还余震不断,其中2级以上余震5次,最大震级达2.8级。

【灾情】

13个乡镇受灾

此次地震发生在云南盐津(北纬28度,东经104.2度),震中位于距昭通市东北约90公里的豆沙镇。目前,地震已造成盐津县13个乡

镇受灾,房屋倒塌1400多间,房屋受损38000多间,光缆线受损3000多米,通讯线路中断3000多米,铁路、公路受损10多处。

豆沙古镇遭重创

据介绍,豆沙镇镇政府所在地豆沙古镇在此次地震中遭到重创。据初步统计,此次地震导致该镇房屋倒塌60余间,受损或倒塌的房屋占80%。在距该镇不远的昆

(明)水(富)公路严重塌方,造成交通堵塞。据了解,在与豆沙镇毗邻的大关县吉利镇也是此次地震的重灾区。初步统计,该镇有3人死亡,4人重伤。

【影响】

周边有强烈震感

据初步核实,地震波及昭通市盐津县大部分乡镇和大关、彝良、永善等县,周围其他县区也有强烈震感。此外,盐津县的盐井、柿子、庙坝、中和等乡镇灾情也较为严重,庙坝乡通讯中断,柿子乡

马岭岩隧道旁一飞石被震落砸翻车一辆,造成一人死亡,柿子乡两河口铁路轨道错位、通讯中断;盐津县城盐井镇震感强烈,该镇房屋坍塌、开裂现象严重,从盐井到水富公路多处塌方。

内昆铁路昨中断

记者从云南省昭通市政府了解到,昭通市盐津县发生的5.1级地震使灾区电力、公路、通信及过境的内(江)昆(明)铁路中断。地震造成铁路严重塌方,两河口段、豆沙段

铁轨严重扭曲错开,铁路沿线山体被地震震开。据介绍,内昆铁路是一条电气化铁路,1997年开始运营,是云南省通往贵州省、四川省、重庆市的一条重要通道。



7月22日上午9时10分,盐津县发生5.1级地震。一位妇女(左)在痛哭。新华社记者 邹峰 摄



山石滑落



塌砸车辆



房屋开裂



瓦砾成堆

【救援】

副省长赶赴灾区

地震发生后,云南省、昭通市立即启动了应急预案,全力进行抗震救灾工作。云南省副省长孔垂柱率省民政厅、地震局等部门负责人在当日下午3时即抵灾区指导开展抗震救灾。昭通市政府、云南省民政厅紧急下拨了应急资金,并迅

速组织了帐篷、棉被、毛毯等救灾物资运往灾区。经过奋力抢修,灾区交通、通讯、电力已基本恢复。中国地震局也立即同时启动应急预案,派出工作组赶赴云南,协助当地政府开展震情监测分析、灾害调查、维护社会稳定工作。

保山市捐助10万

一方有难,八方支援。中共保山市委、保山市人民政府首先向昭通市委

政府发去了慰问电,并电汇慰问金10万元向灾区人民表示慰问,支持灾区人民重建家园。

【专家】

昭通是一个震区

中国地震局地球物理研究所研究员张少泉就此次盐津地震分析认为,昭通是云南地震区,这些地方每年都会发生一些地震,这属于正常情况。地震

有一个准周期,但不是很精确的周期。对于云南地震会不会越来越厉害的问题,张说:“根据一两次地震看不出。”
综合新华社、《云南信息报》

江苏换届

副书记职数减181

□据新华社南京7月22日电(记者 郭奔胜)记者日前从江苏省委组织部了解到,全省县(市、区)党委换届工作已经结束,减少副书记职数181名。

江苏这次集中换届的95个县级党委班子中,原有副书记366名,按照配备2名副书记的要求,职数共设置190名,实际配备192名,其中留任185名、新提名7名。未留任原职位的181名副书记中,安排到市级机关工作的65名,转到同级人大、政协工作的69名,就地转任常委的35名,其他途径安排12名。

深圳新政

治疗癌症可享医保

□据新华社深圳7月22日电(记者 李南玲)深圳市日前出台多项社会医疗保险新举措,在全国率先将心脏移植、肝脏移植和恶性肿瘤的细胞免疫疗法纳入地方医保基金支付范围。这样将大大降低参保人的经济负担。

深圳市社会保险基金管理中心医疗保险处处长沈华亮介绍,今后深圳医疗保险参保人做心脏移植、肝脏移植和恶性肿瘤的细胞免疫疗法这3个项目的治疗时,发生的医保范围内的医疗费用将由地方补充医疗保险统筹基金支付85%。其支付额度与参保人连续参加基本医疗保险的时间挂钩,即连续参保时间满半年不满1年的、满1年不满2年的、满2年不满3年的、满3年以上的,地方补充医疗保险基金支付医疗费用的最高限额分别为5万元、10万元、15万元、20万元。深圳市社会保险基金管理中心还与中山大学附属肿瘤医院、中山大学附属第一医院、广东省人民医院、广州医学院附属肿瘤医院和广州军区广州总医院这5家广州医院签订了协议书,将其纳入深圳医保定点医疗机构范围。

专家支招

多吃水果也能防暑

□据新华社长沙7月22日专电 连日来,长沙持续高温天气,中暑人数呈上升趋势。长沙市湘雅三医院门诊部主任薛俐教授在饮食方面就防暑问题为大家支招。

薛俐建议人们多吃清淡食物,烹调时油、盐不要放得过多。多吃中医讲的“凉性”食物,如蔬菜以及冬瓜、苦瓜等瓜类。此外,稀饭、豆浆、豆浆等对防暑都有一定作用。多吃水果也能防暑。薛俐说,西瓜是防暑之王,今年夏天西瓜价格比较便宜,人们可以多购买西瓜解暑,但对荔枝、芒果等易上火的水果要少吃。日常防暑还可以采取辅助措施,比如多喝金银花茶、菊花茶等,或者用板蓝根、淡竹叶、夏枯草、大青叶、车前草、甘草等常见药品来搭配着煮茶喝。专家还提醒,一旦中暑特别严重,要立即送往医院接受专业治疗,以免出现生命危险。

云南盐津地震示意图



太湖学院首届毕业生 毕业率均100% 就业率均100%

日前,太湖学院彩旗招展,欢歌笑语,464名首届本科毕业生与母校依依惜别,奔赴新的工作岗位。无锡市领导周令根、谈学明,江南大学校长陈坚等出席典礼。市领导在毕业典礼上说,太湖学院坚持“质量立校、人才强校、特色兴校”,取得显著成效,受到社会认可,适应了社会对应用型人才的需求,办学方向正确,育人业绩突出,发展前景广阔。市委将一如既往地支持太湖学院做大做强,努力办成国内一流的本科院校,为无锡高等教育和社会发展作出更大贡献。太湖学院是江苏省首家独立学院,创办四年来,依托江南大学强大的师资和企业雄厚的资金,凭借“名校、名企、名师”优势,走“民、独、优”之路,大力推

进创新教育,实施“一本多证”制,因人施教,产学研结合,强化学生的实践能力和动手能力,培养学生“一专多能”,实现毕业、就业“无缝对接”。短短四年,太湖学院实现了跨越式发展,先后荣获“全国十佳民办院校”、“全国百强民办院校”等多项荣誉,其先进办学新模式在全国推广。目前太湖学院在校生已达6000多人,今年9月将达万人规模。太湖学院培养的应用型、复合型人才深受用人单位的好评,他们中一批优秀学生加入了中国共产党,有的被威孚集团、太湖锅炉集团、航空614研究所、建行等大中型企业、科研院所、银行等录用,有的考取了研究生,有的录用为公务员,首届464名毕业生的毕业率、就业率均达百分之百,在全国同类院校中名列前茅。(袁林)